



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 8 ФЕВРАЛЯ 2013 ГОДА
ПЯТНИЦА

• № 10
(5841)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ Январские результаты радуют

• Анатолий ВАКАРИН

Согласно отчётым документам, предоставленным в управление сельского хозяйства, в январе на ферме сельскохозяйственного производственного кооператива «Слободчиковский» получили 449 центнеров молока (в 2012 году – 276). По отношению к результату 2012 года рост валовки составил 170 центнеров. Увеличение надоев, по мнению главного специалиста по животноводству Юрия Фёдоровича Палагина, объясняется в основном появлением на свет нового потомства у коров.

На откорме молодняка крупного рогатого скота среднесуточные привесы в январе оказались на уровне 485 граммов (2012 год – 448), а валовой – 28 центнеров. Привесы у животных, если брать во внимание то,

что период зимний, можно отнести, как отметил специалист, к средним.

Животноводы Юрминского отделения общества с ограниченной ответственностью СП «Малышенское» в январе работали также успешно. Этому в большой степени способствует надёжная кормовая база: сено, сенаж, комбикорм, жмы. Валовой надой молока составил около 500 центнеров, это значит, что прирост производства продукции оказался на уровне 180 центнеров. Здесь хорошо поставлены работы по обновлению дойного стада: за последнее время ввели в основное около 50 нетелей, а у 46 животных в прошлом месяце народились телята. Данный процесс является хорошим стимулом к увеличению производства продукции.



Ровесница района



• Анна Григорьевна Боярских в свои годы прекрасно выглядит и... даже вязает без очков.

В наступившем 2013 году исполняется 90 лет со времени образования Аромашевского района. К счастью, среди нас ещё живут те люди, которые прошли весь этот путь вместе с ним и были его частицей в светлые и чёрные дни. Об одной из них, Анне Григорьевне Боярских, проживающей в деревне Валгино, мой сегодняшний рассказ.

• Сергей СТЕПАНЮК

– Вы кого-то ищете? – услышал за спиной женский голос в тот момент, когда пробегал мимо рвущей цепь собаки, и постучал в сенную дверь.

– С Анной Григорьевной хотел бы поговорить, – ответил я, никак не ожидая, что моя, неизвестно откуда взывшаяся, собеседница и есть хозяйка этого дома, которой исполняется 90!

– Я это. А что случилось?

– Родилась я в деревне Новотроицк Илинского сельского Совета восьмого февраля 1923 года, – после короткого знакомства начала свой рассказ

Анна Григорьевна. – В много-детной семье, где нас, детей, росло восемь. Отец с матерью до революции были крестьянами, в их небольшом хозяйстве имелись лошадь и корова, потом стали колхозниками. В голодное время тридцатых один за другим трое из нас умерли, было им уже больше десяти лет. В Новотроицке окончила начальную школу, семилетку – в Малиновке, а восьмой класс – в Аромашево. Аттестат получила в июне сорок первого. Очень хотела стать учителем, думала, продолжу образование, а тут – война. Страшная история, как я о ней узнала...

Мама родом из Украины, а отец – из Саратовской области. Дождался он, когда я отучусь, и решил уехать на родину. Про-

дали из дома весь скарб, а когда пошёл делать в Совет купчую на дом, на его пути встретился на-рочный, ехавший проводить в деревне митинг по поводу начала войны, вернулся, конечно же, и остались мы у разбитого корыта. Отец был председателем колхоза, его на фронт не брали из-за брони до сорока третьего года.

В феврале 1942-го, по ранению, с Ленинградского фронта вернулся мой возлюбленный. Много они разговаривали с отцом о войне, боях и немцах. И в апреле папа ушёл на фронт добровольцем. Почти сразу же получили на него похоронку, из под Москвы.

В войну работали много, лён рвали, коноплю, лес валили и возили, а еда была – медунки, пучки, саранка, ну, а грибы и ягоды – это уже деликатес. Хлеб забирали весь, под метёлку. Давали на трудодни овсяной муки или отходов от неё, не знаю точно, но вместе с шелухой. Непросеянное это есть невозмож-но было, а просеешь, ничего не остаётся. Вот и добавляли к ней клевер, кобылятник, картошку мороженную и стряпали лепёшки из этого месива, сначала после них кишки наружу выворачивало, а потом ничего – привыкли.

Судьба моей героини во многое схожа с судьбами молодёжи военных лет. Однако, как она считает, ей немного повезло в

этом отношении. До избрания её отца председателем колхоза он работал продавцом и нередко оставлял дочь за прилавком, она тогда ещё училась в школе, но необходимый опыт для себя и своеобразный авторитет у односельчан заработала сумела. Анушка оказалась со своими восьми классами самым грамотным человеком в деревне. Работала продавцом, потом – учётыщиком в колхозе. Двух девушек-ровесниц из Новотроицка призвали в армию, очень хотела попасть туда и Анна. Уволилась она по этой причине из колхоза и окончила курсы медсестёр, но на фронт так и не попала, так как к этому времени у неё уже родилась дочь.

Однажды, приехав в Аромашево, она встретила своих одноклассниц, с которыми вместе ещё до войны мечтала о карьере учителя. Мечте суждено было сбыться: чуть позже девушки поступили в Ишимское педучилище. Училась Анна заочно и работала воспитателем в Малиновском детдоме, потом в разное время учителем начальных классов в Новотроицке, Некрасовке, Илинске, Тарасовке. На постоянное место жительства в конце сороковых приехала в Валгино. Здесь же встретилась со своим вторым мужем, Алексеем Павловичем, прожили с которым душа в душу более шестидесяти лет. В прошлом году его не стало.

В день юбилея Анну Григорьевну будут поздравлять дочь, которая сейчас большую часть времени живёт с ней, два внука и правнук. Обязательно навестят соседи и представители местной и районной властей.

СПЕЦИАЛИСТ СООБЩАЕТ

Социальная доплата к пенсии

Более 28 тысяч неработающих пенсионеров Тюменской области получают социальную доплату к пенсии. В Аромашевском районе на декабрь 2012 года таковых насчитывался 421 человек.

• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

По словам начальника Отдела Пенсионного фонда О.П. Сучковой, соцдоплата устанавливается всем неработающим пенсионерам, если общая сумма их материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера. Согласно закону Тюменской области от 29 октября 2012 года (№ 83), в 2013-м её размер увеличен до 5542 рублей, что на 340 рублей больше, чем в прошлом году.

– Социальная доплата устанавливается только по заявлению пенсионеров, с которым они могут обратиться в Отдел Пенсионного фонда, – рассказала Ольга Петровна. – При

подсчёте общей суммы материального обеспечения учитываются все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата, включая стоимость набора социальных услуг. Сюда же входят: дополнительное материальное обеспечение, меры социальной поддержки со стороны органов социальной защиты, в том числе и денежные эквиваленты льгот, таких как оплата жилищно-коммунальных услуг, телефона, проезда на транспорте.

Начальник Отдела Пенсионного фонда также сообщила, что с 1 февраля 2013 года трудовые пенсии по старости, инвалидности и по случаю потери кормильца увеличены на коэффициент индексации 1,066.

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»

www.meteonovosti.ru

Прогноз погоды		Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»					
Воскресенье	10.02	Понедельник	11.02	Вторник	12.02	Среда	13.02
ночь	ночь	ночь	ночь	ночь	ночь	ночь	ночь
день	день	день	день	день	день	день	день
-13°	-7°	-8°	-5°	-18°	-7°	-15°	-11°
772 мм	769 мм	766 мм	768 мм	766 мм	762 мм	761 мм	757 мм
93 %	91 %	95 %	91 %	88 %	94 %	93 %	83 %
4 м/с ЮЗ	4 м/с ЮЗ	3 м/с ЮЗ	3 м/с С	3 м/с Ю	2 м/с ЮЗ	3 м/с СЗ	5 м/с С

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Мы регулярно сообщаем читателям нашей газеты об успехах животноводов района, в том числе и фермы индивидуального предпринимателя А.Н. Матаева, действующей в селе Малиновка. Известно, что в минувшем году хозяин уделил серьёзное внимание технической модернизации и ремонту коровника, и вот...

Производство нарастает

••• Анатолий ВАКАРИН

– В январе нового года приплод появился у двадцати коров, – рассказал Александр Николаевич. – А всего за текущий зимне-стойловый период – у 80 % животных дойного стада. Соответственно увеличился и ежедневный молевой поток молока с 4 центнеров в ноябре до 9 на начало февраля. Максимальная суточная производительность нашего дойного стада в благоприятный летний период – около 15 центнеров.

Далее руководитель поделился своим мнением о животноводах. На данный период наиболее высокие надои в группах доярок Марины Обуховой и Натальи Вакариной. Всех молочниц содержат в одинаковых условиях, которые нынче значительно улучшились, а Владимир Ишимцев, Алексей Ишимцев и Николай Помелов – операторы по уходу за молочным стадом – знают в своём деле толк. Опытные практики стремятся выполнить свои обязанности своевременно и качественно, ибо хорошо знают, что во многом от них зависит количество конечного продукта.

Приватизация жилья в России идёт уже более двадцати лет. Согласно статье 11 Федерального закона № 1541-1 от 4 июля 1991 года «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», каждый гражданин один раз (бесплатно, в порядке приватизации) имеет право приобрести в собственность жилое помещение в государственном и муниципальном жилищном фонде социального использования. 1 марта 2013 года в связи с тем, что в законодательство не внесены изменения о продлении срока, бесплатная приватизация заканчивается.

••• Подготовила
Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Разъяснения по этому поводу даёт главный специалист-эксперт Гольышмановского отдела Управления Росреестра по Тюменской области Е.А. Ляхова.

– Закон Российской Федерации «О приватизации жилищного фонда в РФ» предусматривает передачу жилья в собственность граждан, при котором оформляется договор передачи-приватизации, – рассказывает Елена Александровна. – Заключается он между органами государственной власти, местного самоуправления поселений, предприятием, учреждением и гражданином, получающим дом, квартиру в собственность в порядке, установленном законодательством. В договор обязательно включаются несовершеннолетние, имеющие право пользования данным жилым помещением.

При этом проживают они совместно или отдельно с лицами, которым это жильё передаётся, значения не имеет: жилое помещение переходит в общую долевую собственность.

Право собственности на приобретённое приватизированное жильё возникает с момента государственной регистрации в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Но прежде, по словам главного специалиста-эксперта, необходимо заключить договор приватизации на дом или квартиру в администрации Аромашевского муниципального района. На основании данного документа регистрируется право собственности в Гольышмановском отделе Управления Росреестра по Тюменской области. Последнее можно сделать и после 1 марта 2013 года. Самое главное – гражданину нужно вовремя сдать пакет документов на приватизацию и подписать

договор в администрации муниципального района.

– Оформив право собственности, человек официально становится полноправным хозяином жилья. Получает возможность распоряжаться им по своему усмотрению: продать, подарить, завещать, сдать в аренду, – продолжает Елена Александровна.

Некоторые граждане оформили договор приватизации и зарегистрировали свои права на жилищное помещение в Бюро технической инвентаризации или сельских советах до апреля 1999 года. По словам Е.А. Ляховой, данные правообладатели приватизированных квартир могут за регистрацией ранее возникшего права обратиться сейчас в Гольышмановский отдел Управления Росреестра по Тюменской области.

На 1 февраля 2013 года на территории Аромашевского района не приватизировано более 800 жилых помещений.

Гольышмановский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области сообщает, что еженедельно будут проводиться «Прямые телефонные линии» по четвергам в период с 31 января до 10 марта 2013 года на тему «Приватизация жилых помещений» по телефону: 8 (34545) 2-19-06.

МЫ – МОЛОДЫЕ**Стремится к заветной мечте**

••• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
Сергей СТЕПАНЮК

Ученица 11 класса из Аромашево Алёна Тараданова, как и многие её сверстницы, – жизнерадостная, общительная и весёлая. Все школьные дисциплины ей покоряются без труда – она отличница. В учёбе основной упор девушка делает на изучение химии и биологии. Дополнительно занимается по ним с репетитором, посещает консультативные занятия, организуемые в образовательном учреждении. Стремление совершенствовать свои знания связано с желанием после получения аттестата зрелости стать студенткой Тюменской медицинской академии. При поступлении в вуз ей предстоит сдавать экзамены именно по этим предметам.

Решение стать врачом – од-

нозначное, это её единственная и заветная мечта. По признанию Алёны, она прилагает все усилия, чтобы справиться с поставленной задачей. Целеустремлённость, вера в свои силы, знания, работоспособность – в её характере.

По словам директора школы Ирины Владимировны Таржемановой, Алёна всегда принимает активное участие в жизни родного образовательного учреждения. Помогает в подготовке различных мероприятий, акций. Девушка – постоянная участница внутришкольных, районных олимпиад по предметам.

Она очень любит читать, проводить время за компьютером, а ещё её большим увлечением является волейбол. Школьница считает, что физическая культура – это важная составляющая здорового образа жизни.

– К сожалению, занятия в секции по волейболу временно пришлось оставить, – говорит Алёна. – Большая часть свободного времени сейчас уходит на подготовку к урокам, предстоящим экзаменам.

Алёна – замечательная дочь. По словам мамы Ольги Петровны, девочка с раннего детства отличается самостоятельностью и ответственностью. Ей никогда не приходится напоминать, что нужно садиться за подготовку домашних заданий. Всегда проявляет заботу о матери: к её приходу с работы успевает навести порядок в доме, помыть посуду и может даже без труда приготовить ужин для семьи.

Коммуникабельность, надёжность и умение дружить – так в нескольких словах охарактеризовала Алёну её лучшая подруга Александра Левенкова.



• Алёна Тараданова отлично учится и активно участвует в общественной жизни школы.

ОБЗОР СОБЫТИЙ В ОБЛАСТИ

Владимир Якушев в тройке медийных губернаторов.

По информации сайта «72.Ru», рейтинг медийности губернаторов России составлен экспертами портала «Большой бизнес». Возглавил рейтинг глава Кировской области Никита Белых (55 %). Второе место поделили: руководитель Нижегородской области Валерий Шанцев и глава Свердловской области Евгений Куйвашев (по 12 % упоминаний). У Владимира Якушева 2,6 % упоминаний в СМИ в январе 2013 года.

● «Проблема очередей в детсады исчезнет в 2013 году!»

Об этом на брифинге после открытия детсада «Золотой ключик» в Тюмени сообщил Владимир Якушев, пишет «Тюменская линия». «У нас продолжается реконструкция и строительство достаточно большого количества детсадов не только в областном центре, но и других муниципалитетах. Перед нами стоит задача – снять существующую потребность на 100 процентов, и мы к этому стремимся!», – подчеркнул глава региона.

● В Сорокино строится новая церковь.

Аналога строящегося в Сорокино православного комплекса в Тюменской области нет. Он строится с учебными кабинетами и жилыми комнатами. В перспективе – открытие церковно-приходской школы. По плану все строительные работы, установка оборудования и мебели внутри здания будут завершены в четвёртом квартале 2014 года, сообщает официальный портал органов власти Тюменской области.

● Названы самые безопасные дороги России.

Специалисты межрегионального общественного центра «За безопасность российских дорог» составили рейтинг регионов России по уровню безопасности шоссе, сообщают «Автоновости России». Самые безопасные дороги находятся в Новосибирской, Белгородской и Саратовской областях, а также в Удмуртии. Тюменская область занимает 4 место в «Топ-10 самых опасных регионов России для езды на автомобиле».

● Жители области выйдут на «Лыжню России».

10 февраля в Тюмени состоится открытие Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2013». Ежегодно эти крупные соревнования собирают более 8 тысяч участников: учащихся школ, студентов, ветеранов спорта, коллективы предприятий, семейные команды и спортсменов. По традиции, лыжники будут стартовать одновременно в 3 городах – Тюмени, Тобольске и Ишиме, пишет интернет-газета «Вслух.ру».



ПИСЬМО В НОМЕР

Запах хлеба

• Назар КОЖУШКОВ

с. Малиновка

«В своём письме я хочу выразить благодарность за душевную работу пекарей Кротовской хлебопекарни.

Мы, поколение военных лет, хорошо помним вкус «хлеба», который нам приходилось есть во времена военного личинства: из гнилой картошки, лебеды, крапивы, конского щавеля и прочего. Пожилые граждане это знают и подтверждают, что моего преувеличения и выдумки нет. Если люди подобный хлеб до 1949 года, затем с колхозов и крестьян правительством СССР были сняты госнормы. Картофель, молоко, яйца, мясо, шерсть крестьяне стали использовать для собственных нужд. К тому же в этот год уродился небывалый урожай зерновых и овощей. Вот тогда и настало время сибирского эпидемии, селяне начали хорошо питаться хлебушком.

Теперь о главном: в наши малиновские магазины завозят хлеб из многих пекарен района и области, разный ассортимент. Бывает выпечка и неудачная, но это в редких случаях. Хочется отметить: кротовские хлебобулочные изделия покупатели ценят. Мне часто приходится слышать в магазинах вопросы к продавцам: «А кротовский хлеб привезут сегодня?» Какой вкусный чёрный хлеб они пекут! А какие прекрасные калачи и булочки выходят из-под рук специалистов кротовчан! Дай бог, чтобы молодые пекари учились и перенимали опыт пекарского искусства у специалистов, уходящих на заслуженный отдых.

Жители Малиновки благодарны вашим золотым рукам и желают благополучия в семьях, здоровья и счастья в личной жизни! Спасибо за ваш благородный труд на благо жителей района!»

СПОРТ

На вершине пьедестала

• Сергей СТЕПАНЮК

С 30 января по 3 февраля в городе Заводоуковске соревнованиями по баскетболу стартали 17 спартакиада учащихся общеобразовательных учреждений Тюменской области. Перед началом соревнований во Дворце культуры для участников соревнований прошло красочное открытие. В стартовых играх принимали участие 12 команд девушек и 9 – юношей.

Сборную нашего района представляли победительницы районной спартакиады учащихся, баскетболистки из Аромашевской средней школы. Воспитанницы Сергея Николаевича Москвина уже четвёртый год подряд становятся призёрами областной спартакиады в этом виде спорта.

На предварительном этапе

соперницами наших девушек были баскетболистки из Бердюжья, Сорокино и Гольшманово. Одержав уверенные победы над ними, с крупным счётом аромашевские спортсменки вышли в финал. Здесь соперницами наших девушек стали ровесницы из Вагайского района, которые в полуфинале в упорной борьбе взяли верх над сборной Ишимского района.

Финальная игра складывалась удачно для аромашевской сборной. Девушки постоянно вели в счёте, и финальная сирена зафиксировала на табло счёт 41:35 в нашу пользу.

В чемпионский состав команды вошли: Мария Белова, Анна Сафонова, Анастасия Трушникова, Юлия Кармацких, Светлана Соколова, Ольга Магжанова, Лилия Насыбулина и тренер С.Н. Москвин.



• Команда победителей.

► Фото из архива С.Н. Москвина.

АРОМАШЕВО: ЗАМЕТКИ МЕСТНОГО ЖИТЕЛЯ

Они исчезли, утопая в сиянье голубого дня

• Сергей СТЕПАНЮК

Очень шумно было четвёртого февраля на улице Кирова. Это галки, рассевшись на проводах, воровато и нагло заглядывая через забор в соседние дворы, проводили «рабочее совещание». Обсуждаемый вопрос и вынесенный по нему вердикт выяснить не удалось по той причине, что они летают быстрее, чем я бегаю.



АКЦИЯ

АРОМАШЕВСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БИБЛИОТЕКА

ГАЗЕТА «СЛАВА ТРУДУ»

Человек читающий – человек успешный!

Начитанный – значит, успешный!

В рамках акции «Человек читающий – человек успешный», объявленной Аромашевской центральной районной библиотекой и газетой «Слава труду», мы продолжаем публикацию рассказов известных людей района о книжных пристрастиях, о роли книги в их жизни.

С.Я. КОВАЛЬЧУК

Глава администрации Кротовского сельского поселения

Читать я научился в первом классе, но особой тяги к книге не ощущал, делал это потому, что заставляли в школе и дома. Всё изменилось, когда в пятый класс пришёл в Кротовскую среднюю школу. Литературу там преподавала Медведева Галина Петровна, человек влюблённый в свою профессию и книги. Сама читала очень много литературы, кстати, до сих пор активный читатель. Ребятам она так рассказывала о книгах, писателях и поэтах, что они по-другому начали относиться к литературе. Я до сих пор с радостью вспоминаю её уроки. С той поры книга стала моим лучшим другом. Читал все подряд: детективы, исторические романы, фантастику. В последнее время остановил своё внимание на исторической литературе. Всегда интересно читать о других эпохах, о людях, которые очень много сделали, чтобы Россия стала сильнее, богаче, краше. Среди моих любимых произведений – «Град Петра» В. Дружинина, «Корсары Ивана Грозного» К. Бадигина, «Князь Серебряный» А. Толстого.

Конечно, сейчас времени для чтения остаётся мало, но стараюсь обязательно прочитывать газеты «Тюменская область сегодня», «Слава труду» и, конечно же, мои любимые исторические романы.

ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

Скорбь по сыну

• Н.Г. ФИЛИСЮК

с. Новоберезовка

Как трудно сегодня на свете
Скорбеть в одиночку по детям,
Как узник в застенках
тиюремных,

Как сокол вдали от небес.
Всю жизнь свою без остатка
Отдал бы тебе, если б мог,

Прости меня за беспечность,
Что уберечь тебя я не смог.
А думать о личном покое
Сейчас не предвидится мне,
В голове моей мысли витают,
Как лежишь ты во гробе в избе.
Ты покоишься, а душа твоя
видит,
Как слетелись проститься
с тобой:

Папа, мама, племянники,
братья и сёстры,
Тёти, дяди и младшенький род.
Ты лежишь и, конечно,
всё знаешь,
Только молвить не можешь
никак,
Кто в минуты предсмертья
посягнул
Совершить ужасающий шаг.
Душа моя рвётся на части,
А сердце болит и щемит.
Прошу облегчения у бога,
Поверьте – не хочется жить.

Стихотворение о маме

• Октябрина МОТАЕВА

с. Малиновка

Сына мать качала: «Баюшки-баю,
Вырастешь сыночек, помни мать свою».
Ночь уже проходит, и встаёт заря,
Мать качала сына... думала – не зря.
Все плохие мысли от себя гнала,
И с какою гордостью в первый класс вела.
Годы пролетели – вниз с горы, рекой,
В жизни у мальчишки – первый выпускной.
Далее – учёба в городе большом,
А потом сынок в армию ушёл.
Мать переживала, ночи не спала,
Каждую копейку сыну берегла.
Господа просила – все слова, как стон,
О здоровье сына у святых икон.
Свадьба отшумела... «Дым стоял столбом»,
И сынок покинул старый отчий дом.
Жизнь его кружила в карусели дней,

Не звонит, не пишет матери своей,
А она всё плачет, сидя у окна,
Серенькая кошка... да, она – одна.
Дождалась мать сына с радостью большой,
Но жизнь пошла иначе, жизнь пошла другой.
О матери не вспомнил, о матери забыл,
И никак до сына это не дойдёт,
Что молитвой мамы он вот так живёт.
Плачет сын у гроба... «Мамочка, прости».
Ношу эту тяжкую до конца нести.
Помнить о родителях – жизненный закон,
Он об этом вспомнил после похорон.
На глаза попались в тайном уголке
Сбережения мамы в носовом платке.
Рядышком записка: «Я тебя ждала,
Здесь насобирала, что, сынок, смогла».
Пласал над деньгами, сам себя кляня,
Он такие деньги делал за полдня.
И душа рыдает, и прощенья нет,
Мать их собирала целых десять лет...



Поздравляем!

Коллектив АНО «ИИЦ «Слава труду» поздравляет **Марину Александровну ПИЛЬКИНУ** с днём рождения!

В этот утренний час пробуждения в твоей жизни прибавился год. Поздравляем тебя с днём рождения, и пусть молодость вечно живёт. Пусть глаза твои счастьем сияют, и цветут лишь улыбок цветы. Счастья в жизни тебе мы желаем, пусть становятся явью мечты!

Дорогого мужа, папу, дедушку **Владимира Владимировича ШЫКОВА** с юбилеем! Как красив наш именинник! Да и молод, как никто. Что исполнился полтинник, Не поверишь ни за что. Все служебные барьеры Прокочил он в один миг. Но живёт не для карьеры,

А для близких и родных. Если что пока не вышло, совершился – это факт: То, что для другого финиш, Юбилиару – только старт. Всё в порядке и всё в норме, Так по жизни иди.

Ты всегда в отличной форме И на правильном пути!

Любящие жена, дети, внук

Дорогого зятя, дядю **Владимира Владимировича ШЫКОВА** с 50-летним юбилеем! От всей души тебе желаем: От солнца – света, от людей – добра, От господа – здоровья, от детей – любви, От внуков – радости, терпения – от жены. Будь много раз ты счастлив! Много лет живи!

Семья Якобюк: любящая тёща, тестя, Василий, Сергей, Галина, племянники Юля, Яна, Ксюша

Красивый и качественный трикотаж «ВИКТОРИЯ-ТЕКС» от лидирующей фабрики в России.

Это красивые и модные изделия для детей и взрослых от белья до верхней одежды, которые отшиваются из современных полотен Ренуе, высшего качества, натуральных по составу.

Мы гарантируем лучшую цену за качественный товар, а некоторые новинки продаём по оптовым ценам.

Обр.: с. Аромашево, ул. Ленина, 111, магазин «Сибирь», 2 этаж.

11 ФЕВРАЛЯ в РДК с 9 до 16 часов – продажа очков от 0 до +15, от 0 до -25, контактные линзы, растворы, футляры, бинокли, компьютерные и тренажёрные очки, антифары для водителей.

ПРОДАЖА

Новый дом в с. Аромашево (общая площадь 110 кв. м), пластиковые окна, система отопления из металлопластика, санузел, душевая, машинка-автомат, спутниковое ТВ, отопление – газ, электричество. Остается мебель и бытовая техника, участок 17 соток. Тел. 8-9829007135.

А/м ВАЗ-2115 2006 года выпуска в хорошем состоянии. Тел. 8-9068250917.

А/м ВАЗ-2107 2011 года выпуска, цвет «мокрый асфальт». Цена – при осмотре. Тел. 8-9068732165.

OPC ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:

ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

Все в рассрочку!

переплата - 0%

г. Ишим, ул. ЗСеверная, 55
(район комбината "Маслосыр")

8(34551) 5-06-03

г. Ишим, ул. 4Северная, 1
(база "Ишиммаркетинг")

8(34551) 7-42-42

Администрация ООО «Аромашево Коммунал Сервис» доводит до сведения потребителей села Аромашево информацию о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 2012 год:

Наименование	Показатели по кварталам			
	I	II	III	IV
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0	71	0	0
Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0	65	0	0
Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0	6	0	0
Резерв мощности системы коммунальной инфраструктуры	0	0	0	0

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная. Подпись в печать по графику в 8.00. Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

**О.В. Магжанова – редактор газеты
(тел.: 2-30-57);**

М.В. Обухова – корректор (тел.: 2-30-57);

А.М. Вакарин – заведующий отделом

сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-

сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);

И.В. Горбунов – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер

сем и социальных проблем (тел.: 2-11-85);

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

ООО «СибДорСельМаш», завод-изготовитель, продаёт погрузчики (КУН):

– ПКУ-0,8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 – цена 74 тыс. руб.;

– ПФ-1 – цена 110 тыс. руб.;

– ПЛ-0,4 для Т-25 – цена 44 тыс. руб.;

– Отвал бульдозерный. Щётку коммунальную;

– Грабли валковые. Гидроцилиндры в ассортименте.

Сертифицировано. Доставка недорого. Тел. 8-9029977069, 8-9627989459. Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru.

ОАО «Голышмановоагропромснаб» реализует для населения и предпринятий:

– цемент (ПЦ500-Д0) МКР-1т – 5000 руб.; (ПЦ500 Д0) 1 мешок (50 кг) – 240 руб.;

– шифер 8-вол. 1 лист – 238 руб.;

– трубу стальную профильную: 10, 15, 25, 40, 50, 60, 80;

– трубу стальную круглую: 15, 20, 25, 32, 40, 57, 76, 89, 1084;

– уголок 40, 45, 63;

– полосу 4x20;

– лист стальной 2 мм;

– резину: МТЗ – заднюю, переднюю, КамАЗ, к прицепам 2ПТС4, 1ПТС-9, к граблям;

– ЖБИ – кольца, блоки фундаментные;

– шпагат сеновалязальный (белый, ГОСТ) 1 кг – 105 руб.;

– теплицы из поликарбоната – 14 400 руб.;

– поликарбонат, 1 лист – 1350 руб.

Наш адрес: р.п. Голышманово, ул. Гагарина, 70, тел. 2-54-96, тел./факс 2-68-33, 8 (34546) 2-52-01.

МАОУ «Новоберезовская СОШ» выражает глубокое соболезнование Ольге Григорьевне, Виктору Михайловичу Григорук по поводу преждевременной смерти сына

ГРИГОРУКА

Романа Викторовича.

Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти

ГРИГОРУКА

Романа Викторовича.

Друзья и коллеги 57 пожарной части (г. Когалым)

Выражаем глубокое соболезнование Ольге Григорьевне, Виктору Михайловичу и Любке Григорук в связи с преждевременной смертью сына и мужа

ГРИГОРУКА

Романа Викторовича.

Крепитесь, скорбим вместе с вами.

Семьи Чурак, Наумчик (с. Новопетрово)

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти сына

ГРИГОРУКА

Романа Викторовича.

Семья Качевых

Выражаем глубокое соболезнование Ольге Григорьевне Григорук в связи с преждевременной смертью сына

ГРИГОРУКА

Романа Викторовича.

Крепитесь, скорбим вместе с вами.

Выпускники 1984 года Новоберезовской школы

Выражаем глубокое соболезнование Виктору Михайловичу и Ольге Григорьевне Григорук в связи с безвременной кончиной сына

Романа

Разделяем горечь утраты, пусть добрая память о Романе, добром и светлом человеке, сохранится в сердцах многих людей, зналших его, и желаем вам сохранить мужество, крепость духа и доброе здоровье.

H.Ф. и A.П. Валенцевы

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти

ГРИГОРУКА

Романа Викторовича.

Семья Патиевых (с. Кармацкое)

Выражаем глубокое соболезнование Виктору Михайловичу, Ольге Григорьевне, жене Любке и детям по поводу преждевременной смерти сына, мужа, отца

ГРИГОРУКА

Романа Викторовича.

Скорбим.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – 1 печатный лист.